

# 军队驾照咋样换成地方驾照?

## 办理相关手续后,军队车辆驾驶证可直接换为C1类及以下地方车辆驾驶证

□记者 李岚

**事件缘由** 李先生是一名转业军人,在部队服役期间办理了军队车辆驾驶证。最近,李先生买了一辆汽车,却因为缺少地方车辆驾驶证而无法开车外出。

“如果不是现役军人,军队驾照就没法用了,我能不能直接把军队驾照换成地方驾照呢?”李先生问。

**记者跑腿** 带着李先生的问题,记者来到市交警支队驾管所咨询。

据市驾管所相关负责人介绍,军队车辆驾驶证可以直接换为C1类及以下地方车辆驾驶证,如果想取得C1类以上地方车辆驾驶证,则需要参加科目

一和科目三,的考试,成绩合格后才可换领。

申请时,需要详细填写机动车驾驶证申请表,并提交本人的身份证原件和复印件(现役军人若没有身份证,可提交军官证或士兵证)以及军队、武装警察部队机动车驾驶证原件和复印件,并按规定办理体检等一系列手续。

按照规定,持证人的身份不同,其换领地方驾驶证时需要的材料也有所不同。

如果是现役军人,需提交中国人民解放军总后勤部军事交通运输部军车监理所或中国人民解放军总政治部保卫部警卫局等军区以上单位开具的证明原件;武警需提交中国人民武装警察部队后勤部车辆监理所开具的证明

原件。

如果是复员、退伍和转业军人,需提交军队、武装警察部队核发的复员、转业、退伍证明以及当地民政部门退伍人员安置办公室开具的相关证明。

另外,根据公安部《关于中国人民解放军总后勤部换发车辆驾驶证的通知》要求,从2010年10月1日起,旧式军队车辆驾驶证废止,对以旧式军队车辆驾驶证换领地方驾驶证的业务,驾管所一律不予受理。

**记者跑腿** **安全用气 管道到家**

洛阳新奥华油燃气

服务热线:95158 报装热线:64337009

**有困难 找晚报**

热线电话:66778866



### 失主看过来

22日中午,孙女士在自己的出租车里发现两大包衣服,分别装在一个红色塑料袋里和一个背包里。红色塑料袋内还有一个白色小包,里面有一些化妆品和少许零钱,请失主拨打电话 15237945078 联系认领。

23日早晨,方先生在唐宫路与金谷园路交叉口附近捡到一个红色女式钱包,内有王丽丽的借书卡、两张银行卡和一些发票等,请失主拨打电话 63251777 联系认领。

23日早晨,李女士在牡丹广场旁的公交车站捡到王艳红的身份证、学生卡等物,请失主拨打电话 63352611 联系认领。

认领。

23日,一名女清洁工在洛阳师范学院附近捡到一个女式钱包,钱包里有李瑾的身份证、军官证和洛阳市旅游局工作证,请失主拨打电话 65522827 联系认领。

23日,刘女士在中央百货附近捡到一个咖啡色钱包,钱包里有丁志红和付立强的身份证及一张农行卡,请失主拨打电话 13233926153 联系认领。

24日上午,沈女士在八一路口捡到一个棕色男式钱包,钱包里有许亚文的身份证、士兵证和银行卡,请失主拨打电话 65302572 联系认领。



### 捡到请举手

21日,雷先生在公交车上丢失一个黑色钱包,钱包里有崔岩的驾驶证、身份证和银行卡等物,请捡到者拨打电话 13838808084 联系失主。

23日,李爱香女士在老集乘20路公交车,到第一医院下车时丢失一钱包,钱包里有其身份证、驾驶证、银行卡和购房手续等物,请捡到者拨打电话 13698889766 联系失主。

24日下午,李女士在洛阳理工学院附中附近丢失一个黑色斜挎包,包内有李红霞的身份证、驾驶

证、四五张银行卡、一串钥匙等物,请捡到者拨打电话 13937906225 联系失主。

24日晚,贾先生在洛阳火车站附近丢失一个男式手包,包里有贾辉的身份证、驾驶证、建行卡和一些名片、资料,请捡到者拨打电话 13592097835 联系失主。

彭平的身份证在涧东路附近丢失,请捡到者拨打电话 18737906112 联系失主。

(文玉 整理)

(更多信息请登录洛阳网·生活资讯频道查询)

### 追踪报道

## 《南阳老兵寻找洛阳老战友》有回音啦

# 分别半个世纪后,他和战友联系上了

□记者 郑凤玲 《南阳晚报》记者 袁廷武 实习生 程雯雯

“唐林根,你好啊!我是屈荣富,我好想你们呀……”21日下午,南阳老兵屈荣富终于和分别半个世纪的洛阳老战友唐林根通了电话,他忍不住老泪纵横。

上周,本报和《南阳晚报》分别刊登了南阳老兵屈荣富寻找洛阳老战友的报道,南阳、洛阳不少热心读者来电提供线索。洛阳某部门退休职工唐林根的老伴看到报道后打来电话,告诉记者她认识屈荣富。她说,当年她丈夫唐林根与屈荣富的关系比较好,屈荣富经常去他们家。

在本报记者和《南阳晚报》记者的协调下,10月21日,屈荣富和唐林根终于联系上了。两位老人在电话中回忆了当年共同度过的岁月。在部队时,屈荣富与同在一个班的唐林根关系最好,唐林根是全班14名战士中最年轻的一个。1955年,解放军建筑工程师第八师22团所在团集体转业到洛阳,建设中国第一拖拉机厂。

20世纪60年代初,国家遇到困难,一些大型工程停建、缓建,在洛阳的部分南阳籍部队转业人员先后回到老家务农,屈荣富也回到了南阳。老家在上海的唐林根和爱人就留在了洛阳,后来,唐林根从中国第一拖拉机厂调到其

他部门工作。

半个世纪没见的俩老伙计聊了很久。唐林根告诉屈荣富,当年留在洛阳的战友已有4位不在人世了,还有4位因工作调动去了外地,目前和他保持联系的战友只有张毅山。张毅山已经78岁了,原来在中国第一拖拉机厂工作,现已退休。

22日,唐林根把屈荣富找他们的消息告诉了张毅山。俩人约定尽快和洛阳健在的几位老战友取得联系,争取和屈荣富早日相见。

“我真想马上见到当年在战场上一起出生入死,后来共同为建设新中国而奋斗的老伙计们!”远在南阳的屈荣富激动地说。



# 洛阳人,看洛阳手机报

## 权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

